

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Торбы Александра Владимировича
«КОРРЕКЦИЯ РИСКА ПОСЛЕОПЕРАЦИОННЫХ СВИЩЕЙ
ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ ПРИ ХИРУРГИЧЕСКОМ ЛЕЧЕНИИ
ЕЁ ЗЛОКАЧЕСТВЕННЫХ НОВООБРАЗОВАНИЙ»,
представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук
по специальностям: 14.01.12 –онкология, 14.01.17 – хирургия

Настоящая работа посвящена сложной проблеме современной онкохирургии – лечению больных adenокарциномой головки поджелудочной железы и периампулярной зоны. За последние 30 лет заболеваемость раком поджелудочной железы в России существенно увеличилась как среди женщин, так и среди мужчин. Несмотря на огромные усилия, клиницисты и исследователи не смогли значимо улучшить показатели выживаемости при adenокарциноме протоков головки поджелудочной железы, а также эффективно контролировать осложнения после панкреатэктомии. Несомненно, что сложившаяся ситуация в лечении adenокарциномы протоков головки поджелудочной железы требует новых решений.

Задачи исследования сформулированы конкретно и корректно и полностью соответствуют выводам и основным положениям, изложенным в работе. Методические приемы, использованные автором при выполнении диссертационного исследования адекватны цели и задачам исследования, выполнены на современном уровне. Исследование выполнено на большом клиническом материале, включающем 353 больных раком поджелудочной железы. На основании проспективных данных показаны современные возможности лечения больных adenокарциномой головки поджелудочной железы и периампулярной зоны, сформулированы основные подходы комплексной диагностики на предоперационном этапе, определены главные принципы технологии панкреатодуоденальной резекции и дана оценка роли лимфаденэктомии при этом хирургическом вмешательстве.

Выводы работы соответствуют полученным результатам. Практические рекомендации конкретные, могут быть внедрены в работу учреждений здравоохранения. Главные результаты исследования опубликованы в достаточном количестве работ в профессиональных издания (в том числе 17 статей в изданиях, рекомендованных ВАК ДНР), обсуждались на конференциях и съездах.

Работа выполнена на современном научном уровне. Структура и содержание автореферата и их оформление соответствуют требованиям ВАК.

Диссертация Торбы Александра Владимировича «Коррекция риска послеоперационных свищей поджелудочной железы при хирургическом лечении её злокачественных новообразований», представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям: 14.01.12 – онкология, 14.01.17 – хирургия является законченной научно-

исследовательской работой. По актуальности, научной новизне и практической значимости соответствует требованиям, установленным п.2.1 для соискания ученой степени доктора медицинских наук Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 г. №2-13.

Доктор медицинских наук

(14.01.17 – хирургия) . зав.кафедрой хирургии ФНКЦ ФМБА РФ

А.И.Черепанин



Почтовый адрес 115682 г. Москва, ул. Ореховый бульвар, д.28
Тел.:, Тел./факс: 8-495-395-61-97; 8-495-395-64-30

Согласие на автоматизированную обработку персональных данных получено.

Подпись д.м.н. А.И.Черепанина

заверяю:

Специалист по кадрам



2022 г.